



# HEALTHY CPS

— СЕКТОР ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ДЕПАРТАМЕНТУ —  
ДЕРЖАВНИХ ШІЛ ЧИКАГО – УЧНІВСЬКИЙ ВІДДІЛ  
З МЕДИКО-ОЗДОРОВЧИХ ПИТАНЬ



## Пропуски уроків в школі

**Пропуски уроків в школі:** Існує багато причин, чому учні можуть пропускатися уроки в школі. Іноді ми відчуваємо стрес або перевантаження через уроки, домашні завдання або друзів. Інколи на наше самопочуття впливають події, що відбуваються за межами школи. Зважаючи на майбутні зміни, що відбудуться за нової президентської адміністрації, зрозуміло, що це може викликати деяку розгубленість і занепокоєння.

Департамент державних шкіл Чикаго прагне, щоб місцеві школи були безпечними, гостинними та інклюзивними для всіх. У наших школах вже діють суворі правила щодо захисту учнів та персоналу, з якими ви можете ознайомитися за посиланням [тут](#).

### Що робити, якщо мені в школі некомфортно?

Зрозуміло, що ви відчуваєте невпевненість щодо відвідування школи в ці непевні часи, але знайте, що в усьому районі діють правила, покликані захистити наших учнів. Будь ласка, пам'ятайте що:

- Державні школи Чикаго **не координують свою діяльність** зі Службою імміграційного та митного контролю (ICE)
- Державні школи Чикаго **не передають документи учнів** до ICE, за винятком рідкісних випадків, коли є постанова суду або згода батьків/опікунів.
- Працівники ICE **не мають права доступу до приміщень державних шкіл Чикаго**, якщо вони не покажуть судовий ордер на арешт, підписаний федеральним суддею.

### Я боюся, що мене зупинять по дорозі до школи або зі школи

Якщо представник/ця ICE спілкується з тобою в школі, зберігай спокій. Не тікай і не намагайся чинити опір. Ти маєш право зберігати мовчання і пам'ятай, що у тебе є право на зустріч з адвокатом. Не підписуй нічого до того, як проконсультуєшся з адвокатом. Запитай представника/цю, чи можеш ти піти, і якщо він/вона скаже «так», спокійно йди. Нижче наведено кілька карток-пам'яток, які можна показати представнику/ці ICE, якщо він/вона до тебе звернеться.

- [Картка-пам'ятка «Знай свої права» – іспанською мовою](#)
- [Картка-пам'ятка «Знай свої права» – англійською мовою](#)

### Інформація для учнів:

Учні мають право пропустити до п'яти днів занять за станом психічного здоров'я без необхідності надання медичної довідки. Крім того, учні можуть надолужити всі шкільні завдання, не виконані під час цих пропусків. Загалом, навчальні дні, пропущені через проблеми психічного та поведінкового характеру, офіційно визнаються «хворобою учня», що робить їх законною причиною відсутності на уроках. [Натисніть тут](#), щоб дізнатися більше про те, як займатися самодопомогою.